
REŠITVE BESEDILNIH NALOG 

1. Neva je včeraj prebrala 7 strani knjige, danes pa 21 strani. Koliko strani je 

prebrala v dveh dneh? 

R: 7 + 21 = 28 

O: V dveh dneh je prebrala 28 strani. 

2. Delavci so skopali 72 m jarka, skopati ga morajo še 8 m. Kako dolg jarek bodo 

skopali? 

R: 72 + 8 = 80 

O: Skopali bodo 80 m dolg jarek. 

3. Blok, v katerem stanuje Tadej je visok 27 m. Blok, v katerem stanuje Jaka je 3 

m višji. Koliko je visok blok, v katerem stanuje Jaka? 

R: 27 + 3 = 30 

O: Blok, v katerem stanuje Jaka, je visok 30 m. 

4. Kolikšna je vsota števil 42 in 8?  

R: 42 + 8 = 50 

O: Vsota števil 42 in 8 je 50. 

5. Številu 63 prištej število 3. Koliko dobiš? 

R: 63 + 3 = 66 

O: Dobim 66. 

6. V avtobusu se je peljalo 37 potnikov. Na prvi postaji so vstopili 3 potniki, na 

drugi pa še 10 potnikov. Koliko potnikov še lahko vstopi, če je v avtobusu 

prostora za 50 potnikov? 

R: 37 + 3 + 10 + _0_ = 50     ali    37 + 3 = 40,  40 + 10 = 50 

O: Če je na avtobusu prostora za 50 potnikov, ne more nihče več 

vstopiti. 


